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Тема заняття: «Квітка з бісеру своїми руками»

Мета заняття: Продовжити виготовлення об'ємного квітки в різних техніках плетіння з бісеру.
- Формувати вміння і навички працювати з графічного зразком голчастого, модифікованого, петельного, французького плетіння бісером;
- Коригувати і розвивати зв'язну мову, зорове сприйняття, логічне мислення;
- Виховувати вміння працювати в колективі, доводити розпочату справу до кінця.

Форма проведення: групова

 Роздатковий матеріал (технологічні карти - схеми, деталі квітки сплетені з бісеру);

  бісер білого ,синього,  жовтого і зеленого кольорів, дріт для нанизування, нитки зеленого кольору, корзинка, скоч зеленого кольору для стебла, ножиці.
                                                     Хід заняття
І. Організаційна частина
Вчитель: Шановні колеги і гості, ми раді Вас вітати на відкритому занятті в рамках групової роботи з дівчатами середньої групи . Наше заняття хочу почати з вірша «Ромашки»

	
	Є квіти, що дарують радість
 Й такі, що навівають сум,
 А інші - найніжнішим ароматом
 Перенесуть нас в царство мрій і дум,
 А є простенькі білі квіти,
 Нічого надзвичайного, проте,
 Коли побачать їх –сміються діти,
 А серце в них – це сонце золоте… 


ІІ. Вступна бесіда

- Скажіть, яку роль квіти відіграють у житті людини? (Відповіді дітей)

(вони багато радості приносять людям, дарують гарний настрій, будять фантазію, оживляють і прикрашають наш будинок).

Звертаю увагу на фотографію «Ромашки з бісеру»

- А об'ємні квіти з бісеру виконані своїми руками можуть приносити радість людям? (Відповіді дітей)

(Призначення їх, втім, зовсім таке ж - вони покликані радувати наші очі, викликати добрі почуття.)

Гра «Продовж моє речення»


 - Ромашка - це (трав'яниста рослина з гіллястим стеблом і численними вузенькими листочками. 
- Ромашка –  вона (теплолюбна, тому прекрасно себе почуває в південних краях нашої країни). 
- Квітки  ромашки складається з – (біленьких пелюсток і жовтої серединки).  

- Ромашка дуже  - (ароматна рослина, своїм сильним запахом вона приваблює комах, які     її запилюють). 
- Ромашка - цінна (лікарська рослина). 

- Сухі квіти польовий ромашки продають -  (в аптеках, вони допомагають людям впоратися  з багатьма хворобами. 
Наше завдання - зберігати і оберігати цей красивий і корисний квітку, не дати йому зникнути.
Вчитель:

Квітникарі вивели і садову ромашку, яку часто можна зустріти на міських клумбах. Квітки у неї набагато більше, але вони не мають такого аромату, як польова ромашка, і цілющими властивостями не володіють.

Пропоную до розгляду схематичні види технік плетіння бісером і сплетену з бісеру ромашку у вазі.

Ваше завдання згадати і проговорити назви технік плетіння, а потім яку деталь ромашки ми плели в цій техніці.

- Так якою технікою ми не користувалися коли плели ромашку?

(Відповіді дітей) паралельної технікою плетіння
А тепер визначимося з тим, що ми вже зробили на минулому занятті і що ми повинні виконати сьогодні.

Ми плели, і будемо продовжувати плести:

- Пелюстки в модифікованої техніці, цю роботу продовжать ....... (За бажанням дітей)

- Листочки в голчастою техніці; цю роботу продовжать ....... (за бажанням дітей)

Серцевину у французькій техніці будуть плести ... .. (за бажанням дітей)

- Листочки в петельчатого техніці об'єднати з пелюсткою щільною скруткою, цю роботу хто буде виконувати ... .. (за бажанням дітей)

Під час самостійної роботи можна користуватися технологічною картою, вони лежать у вас на столах.

Інструктаж по ТБ
Вчитель:

При роботі з колючими і ріжучими інструментами дотримуємося правил безпеки:

- Які правила ми повинні пам'ятати? (Відповіді дітей)

(Стежимо за поставою, дріт не відкушуємо зубами, ножиці передаємо кільцями.
Також нагадую вам, що робота у нас групова, і кожна група   повинна відповідально виконувати своє завдання, щоб наш букет з ромашок був чудовий).

 Я думаю, що в нашій роботі вам буде потрібно терпіння, посидючість, і якщо ви запасеться цими якостями, то з роботою впораєтеся обов'язково. Якщо щось не зрозуміло звертаємося до мене.

ІІІ. Самостійна робота.

Індивідуальна робота з учнями:

- Закріплення умінь промовляти свої дії згідно з технологічними картами;

- Індивідуальна допомога;
- Физкультминутка 
«Наші білі квіти».

- Наші білі квіти

Розпускають пелюстки.

(Плавно піднімають руки вгору)

- Вітер трохи дихає,

Пелюстки колише.

(Хитання руками вліво-вправо)

Молодці, вміємо відпочивати.

ІV. Підсумкова частина.

А тепер давай те послухаємо наших майстрів і подивимося на їхні вироби.

Технологічна схема виготовлення квітки «Ромашки»    
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